



Сегодня, 8 мая, День рождения – 36-летие – празднует сургутский лыжник, а ныне судья и тренер Александр Кузнецов. Поздравляем!

Александр Кузнецов – многократный чемпион России, победитель Кубка Восточной Европы, призер Всемирной Универсиады. Не раз Александр Кузнецов входил во всевозможные рейтинги лучших спортсменов Сургута и всего ХМАО-Югры. На протяжении многих лет он был незаменимым эстафетным бойцом окружной команды. А сейчас передает свой опыт лыжникам-гонщикам следующего поколения, а также занимается судейством. Месяц назад он был главным судьей «Югорского лыжного марафона».

Александр Кузнецов был и остается членом большой лыжной семьи. Желаем ему крепкого здоровья, успехов в работе и семейного благополучия.

**С уважением Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры.
Фото из группы «ЮграМегаСпорт» в « [Контакте](#) »**